江苏洪田科技股份有限公司 证券简称变更实施公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 变更后的股票证券简称: 洪田股份, 股票证券代码"603800"保持不变
- 证券简称变更日期: 2024 年 9 月 20 日

一、公司董事会审议变更证券简称的情况

江苏洪田科技股份有限公司(本文简称"公司")于 2024年9月4日召开第五届董事会第三十次会议,审议通过《关于拟变更公司证券简称的议案》,同意将公司证券简称由"道森股份"变更为"洪田股份",证券代码"603800"保持不变。具体内容详见公司于 2024年9月5日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于拟变更公司证券简称的公告》(公告编号: 2024-084)。

二、公司证券简称变更的原因

公司于 2024 年 4 月 18 日分别召开了第五届董事会第二十五次会议、第五届监事会第二十三次会议,审议通过了《关于拟变更公司全称、经营范围、公司住所及修订〈公司章程〉的议案》,2024 年 5 月 15 日召开的 2023 年年度股东大会审议通过上述议案,随后公司完成公司全称、经营范围、公司住所的工商变更登记,并取得由苏州市行政审批局出具的《营业执照》,公司名称由"苏州道森钻采设备

股份有限公司"变更为"江苏洪田科技股份有限公司"。具体内容详见公司于 2024年 4月 20日、2024年 5月 16日、2024年 6月 19日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)和《上海证券报》《证券时报》披露的《苏州道森钻采设备股份有限公司关于拟变更公司全称、经营范围、公司住所及修订〈公司章程〉的公告》(公告编号: 2024-032)、《苏州道森钻采设备股份有限公司 2023年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2024-041)、《江苏洪田科技股份有限公司关于变更公司全称、经营范围、公司住所完成工商登记的公告》(公告编号: 2024-049)。

为更加客观、准确、全面地展现公司经营现状、产业布局及战略发展规划,进一步强化企业形象、提升品牌价值,同时确保公司证券简称与公司全称相匹配,现拟将公司证券简称由"道森股份"变更为"洪田股份",证券代码"603800"保持不变。

三、公司证券简称变更的实施

经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司证券简称将自 2024 年 9 月 20日起由"道森股份"变更为"洪田股份",公司证券代码"603800"保持不变。特此公告。

江苏洪田科技股份有限公司董事会 2024年9月13日